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令和６年 飯田市教育委員会 第１回臨時会会議録 

 

 

令和６年３月２９日（金） 午前１０時３０分 開会 

 

 

    【出席委員】 

        教育長                熊谷 邦千加 

        教育長職務代理者           北澤 正光 

        教育委員               三浦 弥生 

        教育委員               野澤 稔弘 

        教育委員               林  綾子 

 

    【出席職員】 

        教育次長               秦野 高彦 

        学校教育課長             福澤 好晃 

        学校教育専門幹            今井 栄浩 

        生涯学習・スポーツ課長        伊藤 弘 

        文化財保護活用課長兼考古博物館長   宮下 利彦 

        市公民館副館長            上沼 昭彦 

        文化会館館長             下井 善彦 

        中央図書館長             瀧本 明子 

        美術博物館副館長兼歴史研究所副所長  牧内 功 

        学校教育課長補佐兼総務係長      櫻井 英人 
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日程第１ 開 会 

○教育長（熊谷邦千加） 時間前ではありますが、皆さんおそろいで、またこの後の予定もいろ

いろ詰まっておりますので、日程第１、開会。 

第１回臨時会を始めたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

日程第２ 会期の決定 

○教育長（熊谷邦千加） 日程の第２、会期の決定。 

本日の第１回臨時会は、本日１日とさせていただきます。よろしいでしょうか。 

（「はい」との声あり） 

 

日程第３ 会議録署名委員の指名 

○教育長（熊谷邦千加） 日程第３、会議録の署名委員の指名。 

本日の会議禄署名を林 綾子教育委員にお願いしたいと思います。 

◇教育委員（林 綾子） はい。 

○教育長（熊谷邦千加） よろしくお願いします。 

 

日程第４ 議案審議（２件） 

○教育長（熊谷邦千加） 続いて、日程第４、議案審議。 

本日の議案審議は２件ございます。 

 

議案第２７号 教育委員会の所管に係る職員の任命について 

○教育長（熊谷邦千加） 最初に議案第 27 号、教育委員会の所管に係る職員の任命について。 

秦野教育次長。 

◎教育次長（秦野高彦） 議案第 27 号をご説明させていただきます。 

議案第 27 号につきましては、教育委員会の所管に係る職員の任命についてでございます。 

議案第 27 号を読み上げさせていただきます。 

下記のとおり任命を行う。発令日は、令和６年４月１日とする。退職者にあっては、市

長部局出向発令により令和６年３月31日付退職とする。令和６年３月29日提出ということ

でございます。 

内容を少しご説明を差し上げたいと思います。 
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異動発令は課長級で、学校教育専門幹として長野県教育委員会から北澤先生に来ていた

だきます。生涯学習・スポーツ課長兼危機管理部勤務で、現在、危機管理部で所属されて

おります後藤課長に来ていただきます。文化財保護活用課長兼考古博物館長でございます

けれども、現在、文化財保護活用課長補佐の下平補佐が昇格で課長ということになります。

文化会館長兼新文化会館整備室長でございますけれども、文化会館長補佐の筒井補佐が昇

格で文化会館長ということになります。美術博物館副館長でございますけれども、現在、

美術博物館副館長補佐の槇村補佐が昇格で副館長という形になります。歴史研究所の副所

長につきましては、牧内副所長が専任という形で美術博物館の副館長を今まで兼ねており

ましたけれども、歴史研究所の副所長を専任するということにさせていただきたいと思い

ます。 

課長補佐級でございますけれども、課長補佐級につきましては、昇格をする職員のみご

紹介差し上げますけれども、学校教育課長補佐へ倉田教育企画係長が昇格をいたします。

文化財保護活用課長補佐につきましては、現在、医療福祉連携係長、これ南信州広域連合

でございますけれども、この城下係長が文化財保護活用課長補佐に異動してきて昇格をい

たします。もう一人、文化財保護活用課長補佐は、文化財施設整備担当専門技査の市瀬専

門技査が課長補佐へ昇格をいたします。もう一人、文化財保護活用課長補佐は、現在、文

化財活用係長の坂井係長が補佐へ昇格をいたします。また飯田市公民館副館長補佐兼管理

係長に、危機管理部の担当専門幹である生嶋専門幹が異動をしてまいります。中央図書館

長補佐兼情報サービス係長は、情報サービス係長の関口係長が昇格という形になります。

織田美術博物館副館長補佐は、兼務の人文分野担当専門主査を解き、学芸係長を兼務する

形になっております。 

以下、係長級で昇格をするものに関しましては、星印の職員が昇格をしてくるという形

になりますのでご確認をいただきたいと思います。 

それでは４ページをご覧いただきたいと思います。４ページの３、出向発令につきまし

ては、教育委員会から飯田市の市長部局のほうへ出向をしていくという職員でありますけ

れども、課長級のみ紹介をさせていただきたいと思います。 

まず下井文化会館館長でございますけれども部長へ昇格をいたしまして、ゼロカーボン

シティ担当参事兼ゼロカーボンシティ推進課長。櫻井学校教育課長補佐でございますけれ

ども、産業振興課長に昇格をいたします。宮下文化財保護活用課長でございますけれども、

商業観光課長へ異動いたします。生涯学習・スポーツ課長の伊藤課長でございますけれど

も工業課長補佐へ異動をいたします。 
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続きまして、退職等でございますけれども、今井専門幹、麦島係長、櫻田教育指導専門

主査が長野県教育委員会へ復帰をするという形になっております。 

そのほかの職員につきましては、ご覧をいただきたいというふうに思います。 

提案理由でございますけれども、令和６年４月１日付け飯田市人事異動に伴い、教育委

員会の所管に係る職員の任命について、同日付けで発令をさせていただきたいものを提案

するものでございます。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長（熊谷邦千加） ただいま説明のありました議案第 27 号につきまして、ご質問ご意見が

ありましたらお願いいたします。 

（「特にありません」との声あり） 

○教育長（熊谷邦千加） ご承認いただくということでよろしいでしょうか。 

（「はい」との声あり） 

○教育長（熊谷邦千加） はい、ありがとうございました。 

 

議案第２８号 令和６年度共同学校事務室室長及び室員の任命について 

○教育長（熊谷邦千加） 続きまして、議案第 28 号、令和６年度共同学校事務室室長及び室員の

任命について。 

福澤学校教育課長。 

◎学校教育課長（福澤好晃） 議案第 28 号、令和６年度共同学校事務室室長及び室員の任命につ

いて、５ページをお願いいたします。 

こちらは飯田市立小学校及び中学校の共同学校事務室の設置及び運営に関する規則第４

条第２項の規定に基づき、令和６年度共同学校事務室の室長及び室員を任命したいとする

ものでございます。 

５ページから６ページにかけて名簿を付してございますが、そちらで令和６年度室員と

して任命をお願いいたします。 

説明は以上でございます。 

○教育長（熊谷邦千加） ただいま説明のありました議案第 28 号につきまして、ご質問ご意見が

ありましたらお願いいたします。 

（「ありません」との声あり） 

○教育長（熊谷邦千加） ご承認いただくということでよろしいでしょうか。 

（「はい」との声あり） 
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○教育長（熊谷邦千加） ありがとうございました。 

 

日程第５ その他 

○教育長（熊谷邦千加） 続きまして、日程第５、その他。 

 

（１）今後の日程について 

○教育長（熊谷邦千加） （１）今後の日程について。 

櫻井学校教育課長補佐。 

◎学校教育課長補佐兼総務係長（櫻井英人） １ページ、今後の日程についてお願いします。 

４月１日月曜日、校長着任式、８時 15 分からこの場所で行いますので、またお集まりい

ただきたいと思います。以下、小学校の入学式や４月の定例会、校長会、教頭会等ござい

ますので、よろしくお願いします。 

以上です。 

○教育長（熊谷邦千加） ４月の日程を今、お示しをさせていただきましたが、何かご質問ご意

見等ありますか。 

（「ありません」との声あり） 

○教育長（熊谷邦千加） よろしいでしょうか。また、当初詰まった日程で、何回もお世話にな

りますけれど、よろしくお願いをいたします。 

○教育長（熊谷邦千加） そのほか何かございますでしょうか。よろしいですかね。 

では、北澤正光職務代理よろしくお願いします。 

◇教育長職務代理者（北澤正光） 済みません、今、お聞きしたところなので、言葉足らずのこ

ともあるかと思いますけれども、教育委員を代表して、異動発令を受けた皆さん、それか

ら退任される皆さんに一言申し上げたいと思います。 

皆さんには、コロナ禍の最中から任に着いていただいて、過去の例が参考にできないと

いうか、全く新しい対応で、安全・安心を第一にしながら、新たな取組を考えていかなけ

ればならないという、そんな中で丁寧な運営をしていただいたことを心から感謝を申し上

げ思います。 

下井文化会館館長におかれましては、私どもの分かる範囲でも、オケ友とか、人形劇フ

ェスタとか、それから伊那谷文化芸術祭等はもちろんですけれど、新文化会館のあり方等

について、土台となる方向を示していただくところまで進めていただいたというふうに思

います。今後は本市のこれからの看板施策を進めていかなければいけない部署に行かれる
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ようなので、大いに手腕を発揮していただければと思っています。 

伊藤生涯学習・スポーツ課長におかれましては、全市型のスポーツスクールとか、芸術

文化講座、ジブン・チャレンジ期間の充実とか、さらに近いところでは、部活動の地域ク

ラブ移行等のことについて本当に丁寧に進めていただき、平和祈念館のありようとか運営

とかについても、手探りの状態のところから方向性をつけていただいた。全国や県内でも

先駆けとなるようなところを進めていただいたということを改めて思いました。 

それから順番不動で失礼ですけれど、宮下考古博物館館長も、庁内の枠組みが変わり、

リニア時代を見据えて文化財の保護活用等を一層進めるというところを担っていただいた。

直近のところでは短甲の展示会なども記憶に新しいところですけれど、丁寧に進めていた

だいたことに感謝を申し上げたいと思います。 

それから、私たちに一番近いところでは、櫻井学校教育課課長補佐、常に先を見通して

いただいて、私たちに早め早めに計画を知らせていただいたので、私たちも動きやすかっ

たです。学校訪問等でも車の運転までお任せをしてしましたようなこともありました。至

らない私たちを本当に支えていただきまして感謝の言葉しかありません。 

最後になってしまいましたけれども、今井学校教育専門幹、学力・体力の向上のこと、

それから小中連携・一貫のこと、丁寧な報告書とか分析をしていただいて、学校の課題に

対して、真っ正面から向き合っていただきました。専門幹は温かいお人柄の方なので、ま

た、上郷小学校のほうに戻って、子どもたちのために尽力いただけることをうれしく思い

ます。 

言葉足らずですけれども、この度ご異動になる教育委員会事務局の皆様方には、お礼の

言葉をおかけしたいのですが、この場しかありませんので、皆さんには次の部署でも存分

にお力を発揮いただいて、今後とも教育委員会のほうにもちょっと目を光らせていただい

て、ご支援いただければありがたいと思います。 

本当にありがとうございました。 

○教育長（熊谷邦千加） はい、ありがとうございました。 

そのほか何かございますか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○教育長（熊谷邦千加） はい。 

 

日程第６ 閉 会 

○教育長（熊谷邦千加） 日程第６、閉会。 
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以上をもちまして、令和６年第１回臨時会を閉じます。 

ありがとうございました。 

 

閉  会    午前１０時３０分 


